

Ropczyce, dnia 29.10.2024 r.

**Uczestnicy postępowania  
o udzielenie zamówienia  
publicznego**

**ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA DO SWZ**

*Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.: „Dostawa specjalistycznego sprzętu informatycznego i oprogramowania oraz przeprowadzenie audytu KRI z aktualizacją i wdrożeniem systemu zarządzania bezpieczeństwem informacji dla Gminy Ropczyce w ramach projektu „Cyberbezpieczny Samorząd w Gminie Ropczyce”*

Zgodnie z art. 284 ust. 1 z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320), Zamawiający przekazuje Wykonawcom uczestniczącym w postępowaniu treść zapytań wraz z odpowiedziami.

**Pytania z dnia 28.10.2024 r.**

**Pytanie nr 1.** "System szyfrowania danych musi wspierać instalację aplikacji klienckiej w środowisku Microsoft Windows 7/8/8.1/10 i 11 32-bit i 64-bit". Czy zamawiający dopuszcza rozwiązanie, które w zamian będzie wspierało systemy Windows 10 oraz Windows 11 za pomocą najnowszej wersji produktu oraz będzie wspierało systemy Windows 7, 8 oraz 8.1 za pomocą starszej wersji produktu, zgodnie z polityką end-of-life producenta?

**Odpowiedź:** Zamawiający dokonuje modyfikacji w Załączniku nr 2.1 do SWZ. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia dla części 1 i 2, poz. 3.5. Rozbudowa i aktualizacja oprogramowania antywirusowego, wymaganie w wierszu „Szyfrowanie”, pkt 1 przed zmianą „System szyfrowania danych musi wspierać instalację aplikacji klienckiej w środowisku Microsoft Windows 7/8/8.1/10 i 11 32-bit i 64-bit”

otrzymuje nowe brzmienie:

„System szyfrowania danych musi wspierać instalację aplikacji klienckiej w środowisku Microsoft Windows 10 i 11”.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe odpowiedzi podczas sporządzania i składania ofert.

ZASTĘPCA BURMISTRZA  
*Michał Przystaś*  
Michał Przystaś